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Рахункова палата України 
вул. М. Коцюбинського, 7, 
м.Київ, 01601 

Про надання інформації 

Державна фіскальна служба України розглянула Висновок Колегії 
Рахункової палати України «Про результати перевірки обґрунтованості надання та 
законності застосування пільг з податку на прибуток підприємствами паливно-
енергетичного комплексу» від 22.06.2015 № 41/11-4, надісланий листом Рахункової 
палати України від 28.07.2015 № 16-1436, та повідомляє. 

До п. 1 рекомендацій Рахункової палати 
На розгляді Верховної Ради України перебуває внесений Урядом 

законопроект за реєстраційним № 2178а від 30.06.2015 «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо мінімізації впливу на адміністрування 
надходжень до бюджету», який передбачає внесення змін до Податкового кодексу 
України (далі - Кодекс) в частині уточнення поняття «контролюючі органи», 
наведеного у Кодексі, виходячи із функцій органів ДФС та Міністерства фінансів 
України. 

Що стосується приведення у відповідність підзаконних нормативно-правових 
актів в частині зміни назв ЦОВВ, то на сьогодні така робота проводиться ДФС із 
врахуванням того, що згідно з Положенням про державну реєстрацію нормативно-
правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року №731 (із змінами), 
п.2.23 Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до 
Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації, затвердженого 
наказом Міністерства юстиції України від 12 квітня 2005 року №34/5, 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12 квітня 2005 року за №381/10661, 
унесення змін до нормативно-правового акта або визнання його таким, що втратив 
чинність, здійснюється самим суб'єктом нормотворення або його правонаступником 
шляхом прийняття нормативно-правового акта того самого виду й однакової 
юридичної сили або в іншому порядку, передбаченому законом. 
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До п. 2 рекомендацій Рахункової палати 
За дорученням Уряду у системі контролюючих органів проводиться 

реформування структури та функціональної складової Державної фіскальної служби 
України. 

Так, станом на 14.08.2018 у ДФС, відповідно до наказу від 23.07.2015 №535 
«Про введення в дію Структури Державної фіскальної служби України» (далі -
наказ), введено у дію оновлену Структуру ДФС. 

Згідно з п.п.3.2 п.З наказу визначено функціональні напрями діяльності ДФС 
за групами, серед яких: забезпечення сервісної функції, забезпечення дотримання 
податкового та митного законодавства тощо. 

Пунктом 5 наказу передбачено підготовку наказу ДФС «Про закріплення 
завдань (обов'язків) за структурними підрозділами», який забезпечить розподіл 
функціональних обов'язків між оновленими підрозділами ДФС відповідно до 
Структури ДФС, затвердженої наказом. Станом на сьогодні проект цього наказу 
підготовлено та відбувається відповідне погодження проекту згідно з Регламентом 
ДФС. 

Враховуючи зазначене, з метою забезпечення дієвого контролю за 
правомірністю застосування пільг з податку на прибуток і повноти та ефективності 
проведення перевірочної роботи з питань декларування пільг ДФС надасть 
розроблені заходи з усунення виявлених порушень і недоліків після закріплення за 
структурними підрозділами ДФС функціональних повноважень відповідно до 
оновленої структури ДФС. Інформація про розроблені заходи буде надана 
Рахунковій палаті України додатково. 

Голова 
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